[lepBbIN TYpP

Kaxnaa 3agada — 6 6annos



" -«EEEEENena a n b nasectHo YTo a=b+1.

MoXKeT 111 oKa3aTbCSH TakK, L|Toa4 _ b4 ?

[1a, moxeT: a=1/2; b=-1/2.

ITOT NPUMeEpP eANHCTBEHHbIN.

a*=b*, ld=|p

Cny4yan a=b HeBO3MOXeH. Cny4yan
a=-b OaeT yKkasaHHbIK npuMep.



N
m\noyroanMK. Ha cTtopoHe TZ paHa

To4yka A, Ha ctopoHe TX Touka B Tak, yto AT.TZ=1:6,
TB:BX=4:1. Hantn oTHoweHne nnowiagun
yeTblipexyronbHuka ABYZ K nnowagu Bcero

I'IQFIMoyI'OJ'IbHI/IKa. vy
. =] TA=X TZ = 6X
BX =y TB=4y

T A 7

Sty =TZ-TX =6x-(TB+BX )=6x-(4y +y)=30xy

SATBA:%TATB:%X4y:2Xy

1 1 1 6

Suoe =5 XY -BX = _TZoy=".6x-y="" =3y

Saevz _ Otxyz ~Oatea ~Oavxg _ 30Xy —2Xy —3xy _ 9

Styvz 30xy 30xy 6



" Jd
1.3. B HekoTopown cTtpaHe 20 ropoagos, npuyem Kaxkgblt COegUHEH C
Kaxkaon goporon. Kakoe Handonbluee YNCrno 4opor MOXHO 3aKpbITb Ha

PEMOHT TakK, YTODbI U3 KaXKO0ro ropoaa MOXHO bbIfio npoexaTb B
Ka)Obln?

N3HavanbHo gopor 20*19:2 = 190.

[orxHo octatbCcAa He MeHee 19 gopor, nHadve
rpa He OyOeT CBA3HbIM.

[ToaTOMY MOXXHO 3aKpbITb HA PEMOHT He bonee 190-19 = 171 goporw.

Omeem: 171



BTopoun Typ

Kaxnas 3apada — 7 6annos



" JE
2.1. laHbl pencrtBuTenbHbIE Yncna a, b, ¢, npu4em
a>b>c. [lokaxkute HepaBEHCTBO:
a’b+b?c+c2a>b2a+a?c+c?b.

a‘b+b’c+c’a—b’a—a‘c-c’b=
—ab(a—b)—cla? —b?)+c?(a—b)=
—(a—b)ab—ac—bc+c?)=
—(a—b)b-c)a-c)>0



" J
2.2. . Hepes TouKky Ha nnockoctu nposenn 10 npamblx,
nocne 4Yero NJsI0OCKOCTb paspesanivn No 3TMM NpAMbIM Ha

yIJ1ibl. ,E|,0|<a>|<|/|Te, 4YTO XOTS Obl OAWH N3 3TUX YyIT10B MEHbLLLE
200,

[ecaTtb npaMbIX, NPOBEAEHHbIX Yepe3 OOHY TOUKY,
pa3buBatoT NNockocTb Ha 20 yrnoB. Ecnn Bce OHM He
MeHbLle 20°, TO X cymMmMa He MEHbLLUE

20-20° = 400° > 360°,

9TO HCBO3MO’KHO.



2.3. Ha pocke HanuncaHo yncrno 123. Kaxayo MUHYTY ero ysennymearoT
Ha 102. Pa3pewaetcs B Nto6On MOMEHT BPEMEHM NPOU3BOSLHO

nepecTaBnsaTb UMdpbl y HanncaHHoro ymncna. MoxxHo nun gobutbca
TOro, 4YToObI Ha Aocke Bceraa Oblfo HanMcaHo TPEX3HAYHOE YNCTIO?

123—225—-327—429—531—-5135—237—-327
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" A
3.1. HatypanbHoe ABYy3HA4YHOE YMCIIO He OennTCA

Ha 3. [JokaxunTe, YTO cymMmMa KBagpaToB ero undgp
TOXe He OennTCH Ha 3.

X Ny — undpbl gaHHOro ymcna

X=3K+L | s 24y2=0n2+6n+9K2+6K+2
y=3n+1

X=3K+2 _; x24y2=9n2+12n+9k2+12k+8
y=3n+2

X=3KEL _, y2iy2-9n246n+9Kk2+2

y=3n

X=3k+1 X=3K+2 x=3K

y=3n+2 y=3n+1 y=3n



3.2. Hantn BHYTpU BbINYKOro YeTblpeXyrofibHUKa TaKkyto

TOYKY, CYyMMa pacCTOSHUW OT KOTOPOU OO0 BEPLUUH
MWUHUManbHa.

(% Cymma pacctosHuii ot O 40 BepLUWH
paBHa cymme gnuH gmaroHanen AC u
BD.

PA + PC>AC
(HepaBEHCTBO TPEYrosibH1Ka)

PB + PD >BD
(HepaBeHCTBO TpeYrosibHuKa)

3HAYUT, CyMMa pacCTossHUM OT P 110
BepiiuH He MeHbIle AC + BD, u paBHa
AC + BD, Tonpko ecimu P coBnagaer ¢
toukol O. 3HauuT, Touka O — HUcKoMasl.




" JAE
3.3. Ecnu B knacce nobaBuTcA CTONMbKO Manb4yuKoB,
CKOJTbKO B HEM cenvac OeBOYEK, TO NPOLIEHT OEBOYEK
ymeHbLunTcs B 1,4 pasa. Hanante, Kakon NpoUeHT
YYEHMKOB KIlacca COCTaBnAnmM ManbYuKu.

Manb4ymkoB — X

Manb4nkoB — X+y

[eBoueK - y [feBouek -y
100y 100y
MpoueHT OeBoYeK B Knacce - MpoueHT AeBoYeK B Knacce =
X+Y X+ 2y
2X DX
@:1,4 100y X+Y=X+—=—-100%
X+Y X+ 2y 3 3
3y = 2X X - 60%
2X



UHeTBepThin TYpP
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4.1. PewmnTte cuctemy ypaBHEHUN.

(y—x)x+y+2z)=1

(z-y)x+y+1z)=1
Z—y=Yy—X
2y =X+1Z
(x—z)* =16
X—2=4 wvm X—2=-4
X=z+4

2y =27+4
y=2+2

N

(X2 — yz =3,
y2 — Xz =4,
25 =Xy =29
X*—yz=3
(z+4f —(z2+2)z=3
13
7 =———
6




" J
4.2B wecTtn Kopobkax nexart wapuku, B nepson - 1, Bo BTopon — 2, B
Tpeten — 3, B YeTBepTon — 4, B NATON — 5, B WWecton — 6. 3a ogmH xon
paspeluaeTcsd B Nodble ABe KOPOOKM NpubaBnTb MO OQHOMY LLUAPUKY.

MOo>HO N1 3a HECKOJTbKO XO40B YPaBHATL KONTIMYECTBO LLAPUKOB BO
BCcex Kopobkax?.

[MepBOHa4YanbHO LWWAPUKOB B KOpobkax 1+2+3+4+5+6=21

NOCrne K X0O40B UX CTaHeT 271+2K.

oOLLee YMcno WwapmnkoB B KOPoOKax B TOT MOMEHT, KOrga BO BCex Kopobkax
LLIAPMKOB CTaHET MOPOBHY, paBHO 6N, rae N — YMCno WapuKkoB B OQHOW KOPOOKe

21+2k=6n

9TO paBeHCTBO HEBO3IMOXHO MPU HaTypalibHbIX N U K, TaK KakK ero ripaBad
4YaCTb YE€THA, a JieBad HEYETHa



" J
4.3. MoxHo nn pacctasutb 100 Lenbix Yncersn rno Kpyry tak, 4todbl ans
noboro yncna n ot 1 go 100 cpean paccTaBrieHHbIX YMCESN HALLUINUCH
Obl TPM NocnegoBaTeSibHO CTOAWMX YUCTa, CYMMa KOTOPbIX paBHa N?
[MpeanonoXum, Takaga paccTaHOBKaA BO3MOXHA.

Bcero pasnunyHbix Tpoek nogpag naywmx ymncen 100.

[MpocyMMMpyeM BCe Yncna, CTOSILME Ha OKPY>KHOCTH,
TpOMKamMu Noapsia NAYLNX YUCen, NOny4Ynum:

1+2+3+...+99+100=(1+100)- 50 = 5050

Ho npu 3ToM Kaykgoe YnCIio Mbl Y4UTbIBaNu TpUxXabl,
cneposaTenbHo 5050 JOMKHO AenuTbcs Ha 3, a 3TO He Tak.



